



"Город мечты" - так называется проект, над которым работают ребята из объединения "Робототехника" под руководством педагога Михаила Сергеевича Привалова.

Нашей стране нужны творческие люди. 3D моделирование – это первая ступень в подготовке учёных, инженеров и будущих исследователей.

На занятиях ребята приобретают навыки создания 3D-моделей с использованием информационных технологий и учатся применять полученные знания в практической деятельности.

Мечта - это форма воображения, направленная на будущее, то, к чему стремится человек. Многие мечты, порою самые невероятные, со временем становятся реальностью, иначе и быть не может, без этого остановилась бы жизнь. Создавая "Город мечты", юные инженеры уверены, что в нем будет жить приятно, комфортно, радостно и интересно.

Идей много и ребята с нетерпением ждут их воплощения! Им не терпится потрогать руками свои «ожившие» идеи и представить их друг другу, и, конечно, родителям и друзьям.

